

娱乐 & 文体

“璇美人”： 体操冠军头衔受害者

刘璇秘密回京试婚纱 何炅快喝上媒人酒了

正在大连拍摄电视剧《穿警服的那些女孩儿》的内地女星刘璇，近日传出将与音乐家王弢年底完婚。昨天，“璇美人”的全新摩登写真曝光，柔顺的长发搭配蓝色摩登套装，展现出她优雅高贵的一面。

刘璇近日被拍到出现在北京某高级定制婚纱店试穿婚纱，但老公王弢并未陪同，她试穿多套婚纱，疑似婚期将至。对于即将到来的婚礼，刘璇说自己之前并不主张办婚礼，但大家很想为她庆祝，就遂了大家的心愿，只不过请的都是家人和好朋友，不希望婚礼受关注。

“我那个体操形象太深入人心，所以对我来讲，体操既是给了我一个很高的台阶，但同时它也给了我一个很难逾越的光环。从某种程度上说，我也是一个冠军的受害者。”刘璇说，虽然现在进入演艺圈，但大家对她印象最深的还是体操冠军形象。

刘璇王弢相识12年，由何炅做媒，当时何炅正在为新专辑收录新歌，王弢替好友送歌给他，偶然碰到了约何炅吃饭的刘璇，两人在何炅介绍下算是认识了。在王弢眼里，刘璇朴素、平凡，生活中，刘璇是个热衷厨艺的人，她喜欢发明各种不同的菜式。或许从小就在一帮足球大腕身边长大，和刘璇交往的时候王弢从未把她当成世界冠军，所以他们之间相处得很自然，经常是海阔天空地乱侃。据悉，两人已于2012年在美国注册结婚，但一直未举办婚礼。综合

B07

“杨澜体”就这样火了
杨澜朗朗昨天声明揭开真相

B04-B06

现实版“娱乐圈合伙人”
黄晓明带着影帝的骄傲向前跑

